

ZMLUVA

o zabezpečení úloh veterinárnej prevencie a ochrany, potravinového dozoru, veterinárnej hygieny a ekológie v laboratórnej diagnostike na rok 2007

medzi

Regionálnou veterinárnou a potravinovou správou Prešov

Bankové spojenie: Štátna pokladnica, č.ú: 7000075346/8180

IČO: 36165760

DIČ: 2021426011

Zastúpenou: MVDr. Ivetou Šimanskou, riaditeľkou RVPS

a

**Štátnym veterinárnym a potravinovým ústavom v Prešove Bajkalská č. 28,
080 91 Prešov,**

Bankové spojenie: Štátna pokladnica č.ú: 7000077384/8180

IČO: 597 554

DIČ: 202128438

Zastúpeným: MVDr. Pavlom Zubrickým, riaditeľom ŠVPÚ

I.

Predmet zmluvy

Štátny veterinárny a potravinový ústav Prešov / ďalej len ŠVPÚ / zabezpečí pre Regionálnu veterinárnu a potravinovú správu Prešov /ďalej len RVPS / laboratórne vyšetrenia zaradené do veterinárnej prevencie a ochrany územia, potravinového dozoru, veterinárnej hygieny a ekológie v rozsahu platných metodík a metodických pokynov Štátnej veterinárnej a potravinovej správy SR.

II.

Podmienky zmluvy

1. ŠVPÚ Prešov ako akreditované skúšobné laboratórium zabezpečí laboratórne vyšetrenia, podľa platných vyšetrovacích metodík a v rozsahu vyšetrení stanovených ŠVPS na VPO pre rok 2007 v zmysle Zákona o veterinárnej

starostlivosti , Zákona o potravinách a Metodických pokynov vydaných pre rok 2007

- Veterinárna prevencia a ochrana v celkovom finančnom objeme tis. Sk
 - Potravinový dozor v celkovom finančnom objemetis. Sk.
Cena vyšetrenia je stanovená Sadzobníkom Štátnej veterinárnej a potravinovej správy SR .
2. ŠVPÚ Prešov bude pravidelne v dohodnutých termínoch predkladať zberné prehľady za urobené vyšetrenia - zoznam laboratórných nálezov, jednu kópiu žiadanky o vyšetrenie a jednu kópiu nálezu na odsúhlasenie. Originál laboratórneho nálezu bude zasielaný RVPS bezprostredne po ukončení vyšetrenia pre potreby odborných veterinárnych lekárov.
 3. ŠVPÚ Prešov zabezpečí zvoz materiálu zvoznou linkou podľa dohodnutého harmonogramu z dohodnutých zberných miest.
 4. RVPS zabezpečí odber, balenie vzoriek a vyplnenie žiadaniek na lab. vyšetrenie v dvoch exemplároch podľa platných metodických pokynov ŠVPS SR.
 5. Obe zmluvné strany sa zaväzujú dodržiavať metodické pokyny Štátnej veterinárnej a potravinovej správy SR o zabezpečení úloh veterinárnej prevencie a ochrany, potravinového dozoru, veterinárnej hygieny a ekológie v laboratórnej diagnostiky.

III.

Doba platnosti zmluvy

Táto zmluva o zabezpečení úloh veterinárnej prevencie a ochrany, potravinového dozoru, veterinárnej hygieny a ekológie v rozsahu platných metodík a metodických pokynov Štátnej veterinárnej a potravinovej správy SR platí od 1.1.2007 do 31.12.2007.

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú s výpovednou lehotou 3 mesiace. Doplnky k tejto zmluve môžu byť vykonané písomnou formou.

Zmluva sa vyhotovuje v 2 exemplároch, z ktorých každá strana obdrží 1 vyhotovenie.

V Prešove 26.01.2007

Za RVPS :

Za ŠVPÚ Prešov.....

